



①



②

破局开路

挺起徐州产业的「硬核」脊梁

五年砥砺奋进，徐州产业升级的画卷波澜壮阔。这座曾以“老工业基地”闻名的城市，正以“智造”为笔，书写着新旧动能转换的辉煌篇章。镜头之下，徐工国际客户节彰显着中国装备制造的硬核实力与全球视野；万邦医药、协鑫硅材料的车间里，智能化生产线精准运行，勾勒出高端制造的现代图景；金融服务中心高楼林立，资本活水在此汇聚，为实体经济注入强劲动力；南普机电等企业的技改现场，更是传统产业“老树发新枝”的生动缩影。

这五年，徐州坚持“工业立市、产业强市”战略，以破局开路之势，推动“343”创新产业集群拔地而起，构筑起支撑未来发展的“四梁八柱”。从单一制造到服务型制造，从产业链中低端向高端迈进，一组组定格的影像，共同诉说着徐州产业筋骨更强健、经济血脉更充盈的深刻变革，展现了这座城市在高质量发展道路上行稳致远的产业高度与坚实底气。



③



④



⑤



⑥

图①:徐工履带式起重机械生产基地。徐工集团加快向世界级先进制造业集群跃升，在高质量发展上继续走在前列。
通讯员 高刚 摄

本报记者 齐浩 摄

图②:位于云龙科技谷的简智过程分析智能装备项目生产车间一派繁忙景象。
本报记者 齐浩 摄

本报记者 齐浩 摄

图③:在东湖医药创新港的江苏万邦生物医药科技有限公司实验室内，技术人员认真进行研发试验。
本报记者 齐浩 摄

本报记者 齐浩 摄

图④:万邦医药生产车间内，工人们在加快生产。
本报记者 齐浩 摄

本报记者 齐浩 摄

图⑤:在南普机电智能化技改扩建项目车间，工人们忙着赶制订单。
本报记者 齐浩 摄

本报记者 齐浩 摄

图⑥:在江苏协鑫硅材料科技发展有限公司，工人们各司其职，紧张有序投入到每个生产环节。
本报记者 齐浩 摄

本报记者 齐浩 摄

图⑦:徐工国际客户节上，巍巍重器、直插云霄，一台台徐工设备阵容严整，接受全球朋友的“检阅”。
本报记者 孙井贤 摄

本报记者 孙井贤 摄



⑦